



**Q** 据阿拉伯电视台9月1日报道,埃及苏伊士运河管理局负责人穆哈卜·马米什表示,在埃及武装部队协助下,他们于8月31日成功挫败一起针对在苏伊士运河上航行的中国船只的恐怖袭击事件。

袭击者意图阻断这条黄金水道的交通。暂不清楚这起未遂恐怖袭击是否与埃及前总统穆罕默德·穆尔西下台或西奈半岛局势相关。

### 一名恐怖分子袭船?

这起未遂袭击发生在格林尼治时间8月31日12时30分(北京时间8月31日20时30分)。

苏伊士运河管理局长穆哈卜·马米什将军在一份声明中说,其中“一名恐怖分子”试图袭击悬挂巴拿马国旗的“中远亚洲”号中国货轮,意图阻碍船只通行,袭击阴谋“完全失败,货轮或其搭载的货物没有损失”。

马米什说,埃及武装部队严厉处置这一事件,船只通行没有受到影响。

### 船上传来两声爆炸声

马米什的声明没有介绍详细情况。不过,法新社援引一些航运界消息人士的话报道,那艘集装箱货轮正穿越运河,他们听到船上传出两声很响的爆炸声。埃及军方下令加强苏伊士运河安全保卫措施。

事发当天,苏伊士运河通行情况正常,有45艘船只通过;55艘船只定于9月1日通过。

### “中远亚洲” 集装箱巨轮

本次遇袭的“中远亚洲”号长349米,宽45.6米,最大吃水14.5米,最大载重量超过11万吨,可装载10062个集装箱,是世界上第三艘、亚洲第一艘1万标准箱的集装箱轮,总造价约为10亿人民币。

同时,它也是首艘中国拥有全部产权,并完全由中国船员驾驶的集装箱巨轮。

# 中国11万吨巨轮 苏伊士运河遇袭

埃及称挫败恐怖分子阴谋 轮船已开往地中海

### 埃及态度谨慎

#### 第一天表述模糊 称是火灾

苏伊士运河位于埃及西奈半岛西部,是全球海上交通的重要枢纽。由于深知苏伊士运河国际地位极其重要,而且对于本国经济发展影响重大,埃及各方在对待本次袭击事件时的态度异常谨慎,甚至出现一些前后矛盾的说法。

多家埃及媒体在事件发生后都称,这是一起火灾事故,并已得到妥善处置。《今日埃及人报》报道称,埃及第三野战军司令乌萨马当晚发表声明称,埃及武装部队确认苏伊士运河航道是安全的,并且否认发生了众多媒体报道的一艘船只发生爆炸袭击事件。他还在声明中表示,确实有一艘船发生起火事故,但这是由于该船轮机舱内电线短路引起的,随后埃及海军以及运河管理局启动营救措施,很快控制住局势,保证了船只的安全。乌萨马将军说,没有迹

象显示这是一起蓄意的破坏袭击事件。

#### 第二天口风突改 称遭遇袭击

然而,9月1日上午,多家当地媒体突改“口风”,埃及当局成功挫败针对中国船只的恐怖袭击事件。埃及中东通讯社援引苏伊士运河管理局负责人马米什的话称,“一伙恐怖分子企图袭击通过运河的中国船只,但彻底失败了。袭击没有对船只及货物造成任何损害,该货船已经恢复航行驶往原定港口。苏伊士运河航行一切正常”。他还表示,埃及军方和安全部门已经加强对运河沿线的安全保卫力量。

此前,有多家中东媒体报道称,这艘中国货轮发生一次或两次爆炸。阿拉伯电视台怀疑称,货轮上的某个集装箱内的鞭炮爆炸导致火灾,并称运河管理局已经重新对所有船只的货物申报单进行勘验。



事发地点

“中远亚洲”号货轮 资料图片



## 方方面面的大网大智慧

覆盖南京30多家  
甲级医院专家号源



• 13市106个区县的身边新闻



#### 智慧医疗

- 预约挂号: 覆盖南京30多家甲级医院专家号源
- 掌上药店: 收录2万种药品说明
- 养生专家: 汇聚200万条医疗健康信息

#### 智慧民生

- 看江苏: 13市106个区县的身边新闻
- 民意调查: 政府服务喊出百姓心声
- 手机汽车票: 50个长途客运站在线购票

#### 智慧消费

- 刷卡特惠: 收录9大银行刷卡活动
- 盒360: 各类创业、消费贷款服务平台
- 优惠券: 全省2万家合作商户



扫一扫  
立即体验无线城市客户端

www.jstv.com  
jstv.jstv.com